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L Spjwo kG 18 L 27 pytipp:

1 Q- (b wyn pytinhg dtoh L thnpph wwpptipnipjul hwjwnhp phyp:
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2 Qn(ty wyn pytiph gnudwpn 4-h pwdwltihu unmwgyuo dGwgnpnp:
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3) -1
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3 GGt wyn pytinh wikGuwito plinhwinp pwdwlwpwpp:

1) 3
2) 54
3) 9
4) 1

4 GGt wyn pytinh witGuihnpn plinhwinip puqiwwywmhln:

1) 54
2) 108
3) 9
4) 486
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I1I. Gl hwjwuwpiwG wpdwwnm Ghpp.

9 (x=5)(x+3)=8(x+3):
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3) -3ul3
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10 V15-2x=5:
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4) -5

IT | log,(3x—20)=log, 4:

1) 15
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Lot whwjwuwpndp.

\/ﬁﬁx/g:

1) (—oo;IO]
2) [7;10)
3) [7:10]
4) (7;10]

log3(4x—2)<log3(x+16):
1) (—o0;6)

2) (-16;6)

3) (0,5 +)
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V. ‘bwyjuwlp qtimh hnuwGph nunmpjuwdp 90 i wlGwwwnphG wiglmd £ 3 dwind, hul
hnuwGphG hwjwnwl ninnmpjudp 80 Yu Gwlwwwphp 4 dwdnud:

17 35 4u GwlGwwwphp jwunp pwGh® dwdnd upnn £ wlgGh:

1) 8
2) 6
3) 7
4y 11

18 | QulqGwd opnid Guywyp pwGh® dwidnid Junpnn £ wlgGhy 125 Yd dwGuwuyunphp:

) 5
2) 25
3) 3
4 6

19 | ‘Lwywyp gtimh hnuwGph hwjwnrwy ninnnipjudp 7 dwdnd pwGh® Yu upnn EwGglb:

1) 140
2) 110
3) 150
4) 120

20 | Gpb Gwywyp L jwunp shwdwiwlwly 4 Jwjpnhg 2updyul hwjunwy

ninnipjniGGtpny, www pwGh® dwd htinn GpuGg hnwynpnipjniGp YhGh 60 Yd:

) 2
2) 2.4
3) 25
4) 3
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Spwd bl p(x)=x*+3x* -1 b ¢(x)=x -1 puwqiwlpuiGhnp:

21 Q- Gty p(x) pwqiwlnuwih hpwlwl wpiwwnmbbph pwlwynp:
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23
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Q- Gty p(x) pwqiwinuwih wpdwwitph shohl pyuwpwliwlwbnp:

1) 0
2) 1
3) -3
4) 3

Quit) p(x)- (q (x))3 puqiwbnuih wunhdwbp:

1) 8
2) 6
3) 12
4) 7

Qulb] p(x)-n ¢(x)-h pwdwlbihu unwgynn SGwgnpp:



VII. Spjwo kG ABCD qnmquhtnwqoh tptp ququpltpp’
A(2;0), B(3;2), D(1;4):

25 G-t gnquhtnuqoh wilyniGwqotinh hwwndwl Ytnh YnnpnhGuwwmGbpp:

1) (2:3)
2)

26 GGty C ququph YnnpnhGwwunGtpnp:

27 Q- Gty BD Jtlumnnph GpyuwpnipnGnp:

) 23
2) 2

3) 3

4 242

28 Q- Gty 34D-BD ytlywmnph YnnpnhGuwnmGtpnp:

D {-31
2) {-110}
3) {311}
4) {9;4}



VIIL Spqwd t f(x)=x+v-x $mayghwa:

29 Qult] f pmGyghwjh npnpdwl mhpnyypnp:

30 | Qully f pnlyghwjh yphnhyulwb Yhmbpn:
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31 | N°pGE £ $nmiGyghwyh GJuqiwG showlwpn:
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Qunlty f $nillyghwjh vhowqnyyG wpdtipp [—4; —é} hwwnyjwonud:
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IX.  Gqw6h hhdph Jwnwyhnnp 5 &, huY YnniGwjhG dwytkplnyph dwytpbup 4 wiqud dko k
hhiph dwltintuhg:

33 GGt qqubh pwupdpnipjwb Gpunpnpniln:

1) 2,5
2) 5

3) 10
4) 20

34 GGty qqubh phy dwytplnyph dwybptun:

1) 250 7
2) 150
3) 100 =
4 757

35 G-t qquGh dSwun:

1) 125«
2) 250 x
3) 67,51
4) 500 n

36 G-t qquGh wnwlgpwjhG hwwmnyph walyniGwqoh L hhiph hwppmpjwb juqiwo

wGyymGn:

1) 30°
2) 45°
3) 60°
4) 90"
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X. ABC btnwlyjubnp Gipgoqwo t 3,5 pwnwyhnny yppwlwqhd, nnG@ AB, BC L ACynnikpp
npwithnmd £ hwiwyuwunwujpwlwpwp M, N L K Yhnbpmd: GonwGlyjuG dwybkpup 84 t,
huy AB thnpp Ynndp 4-ny thnpp & CK -hg:

37 GGt tnwGlyjwb yhuwwwnpwghon:

38 GGty tnwGlyjwb thnpp Ynnih GpupnipniGp:

39 Quit) AM L MB hwwnyjwoltnhg dkoh tpwnpnipniGp:

40 GGt tnwGlyjwb d6o Ynnih GpyupnipniGn:

11



XI.

41

42

43

44

Spywo k +/x +4 ++/5 - x = 3 hwjwuwnnuin:

Lwlh”® wipnng phy E yupniGuwynd hwjwuwpdw G @UL-n:

Gt hwjwuwpdiwl wdtlwdito wpdwwmp:

Lwlh” wpdwwn niGh hwjwuwpnidp:

GunGt] hwywuwpiwl dwju dwuh wpnwhwjnnmpjwl wpdtpGiph pwqdnpjuln
wwwnulng wiklGwikd wipnne phyn:
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XII.  (a,)-n 4wnwppbpmpimGny pwpwGuwlw6 wpngpbuhw t, huy (x,)-n° gpnuljwé
wlnwuiftpny L 3 hwymwpwpny pypwswhwlwl ypngptuhw:

45 b, = a;, hwonpnujulnipjnilp 7 mwpptipnipjnilng pyupwlwlwi ypngptiuvhw

46 a, +3

c, = 5 hwonpnuwwlnipjnilp 2 mwpptipnipjniing pyupwlwlwl ypngptivhw t:

47 ¥, = X,, hwonpnulwlnipjnilip 9 hwymwpwpny tpypuwswhwljuwi ypngptiuhw

43 z, = x,f hwonpuulnipjnilp 6 hwymwpwnny tpipuwsgwthwul ypngpbuhw k:

49 v, =3“ hwonpnuwlnipjmbp 81 hwjmwpwnpny tpypuswthwiul ypngpbuhw k:

50

b, =log, x, hwonpnuljwlinipjnilp % wnwpptipnipjniliny pywpwlwlwl ypngpbuhw k:
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XIII. Bpym onpwyGtnh hwiwwmbn qnpotym nhwypmud gpwyuquGp jgymu £ 8 dwimuy: Ukly
dwinid wnwohG dnpwlhg hnumd k 1,25 wGqud wykih 9mp, pw tpypnpnhg:

51 Uty dwind tpypnpn onpuyhg pwGh® %-ny wuwlwu onip & hnumd, pwl wnwohbhg:

52 | UhuwyjG tpypnpn onpuyny pwGh® dwdmd Jupnn t gyt opuduquin:

53 | Unwohl onpuyny pwlh”® dwinid Jupnn k 1gyt] wnwhuh hplGq opujuqu:

54 | Lwlh”® dwdind Jupnn t gyt opwjuqubp, tpt 4 dwd qnpoh dhwjlG wnwohG onpwyyp,

hul] WGwgwo dwup 1gyh dhwjl Gpypnpng onpwyny:
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XIV. Spywo L f(x)=3x% — 4x +44/2x -2 + 11 pmbGlYghwa:
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Qult) f $mGyghwjh npnpdwl mhpnyph wikGwhnpp phyn:

Qult f $nGyghwjh witklGwhnpn wpdbpp:

Qb f dniGyghwjh wikGwibd wpdbpp [2; 3] dhowlwpmu:

Lwlh® wipnne wpdtp k plnmiGnid 1 dmbyghwa [1; 3] Showluwpm:
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X2 43x+2=0
2x+1>a

XV. Spywo k { hwiwlwnqnp, npbn « -G ywpwdbwp t:
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GGt wdtGuihnpp ¢ wdpnng phyp, nph niypnd hwdiwunpgn nuond gniGh:

Qulbt) pninp ¢ wdpnn9 pytph pwlwyp, npnlg nhiypnid hwdwlwnpgp YniGhiw shwy

[nioniy:

GGt witwito ¢ wdipnn9 pyh dnnnip, nph nhypnid hwiwunpgb niGh dhpw Gpynt
[nioniy:

Gult) witwito ¢ wdpnn9 pyh dnnnip, nph nhiypnid hwiwwngb niGh nuonud:
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XVI. £mipgh pupépmpymGp 1,5 £, hhiphG wopGptp ponp kpyGhun wGlyymGGhpp 45° 66, huy
hhdpn 6 tpyupnipjwdp Ynnuinyg ptnuGlyymG t:

63 Qan(b] pnipgh hphdph dwytptiunp:

64 Q- (Gt pnipngh Swywyp:

65 QGG pnipgh hwlnhywlwg YnniGwjhG Ghunbph Juqiwo wiljul wunmhdwluwjhG

swhp:

66 Q-G pnipgh pwpdpnipynilng whglnn L YnniGwjhG GhunhG ninnuhwjwg hwwnnyph

dwlbptuh pwnwwwwmhlyp:
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XVII. Quunwnt] wowownpulpGhpp.

67 AunyGynn pywGrwGGtpny b 5-h puqiwwywumhy pwGh® hGquGh) phy Yupbh t juqdty

0,1, 2, 3,5 pywlywGGtpny:

68 4-h pwdwGynn pwGh”® tinwGh) phy Jupbih £ uqit) 1, 2, 4, 6 pyuwlyuwGGbpny:
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XVIIL. 4BCD qmquhtinwgdh (4B # BC) AD ynnsh sheGwytwp M YhnGt, huy BC

ynnih dhoGwytmp® N Ytwnp: AN L CM mnhnGtpp gqmquhbtnwqdéh BD
wiymniGwghon hwwnnmd GG hwiwwwmwupwlwpwp P L Q Yhnbpmd:

69 | P-G6 BQ hwwnjwoh sheGulytwnG E:

70 PNOM -n qniquhtinwgho t:

71 P .G 4BC tnwiljwuGp Ghpgdwd powlwuqdh YuGupnGa t:

72 AP =3-PN:

73 MQOD L PNQ tnw(lniGGtpp hwjwuwpwdto G6:

74 | ABCD gmquhtnugdh swltptiup g6 t APM tnwGljuG switptupg 6 wiquud:
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XIX. Spywdt f(x)=sin’x—[sinx| $mayghwa:

75 | dmGyghwl YtGwn k:

76 | Bmpuwpwlsmip zn» phy, nputin 7€ N, pniGyghwjh wupptpnipniG k:

77T | dmGyghwjh qpuphyl wpughulbph wnwbgph [0; 271'] hwnywop hwwnmd £ §hpn snpu

ytwnni:
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Inilyghwjh thnppwagniyG wpdtipn 3 -Gt:

79 Inlyghwl ngpuuwl wpdtp sh plgmGnud:
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Inilyghwl [—%; %} dhowlwjpnid niGh Epunptiinudh Gptip Yhw:
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